

热心阿姨“牵线”投资 忽悠掉她90多万元

本报讯(晚报记者 念楼)近日,市民王女士在小姐妹陪同下到刘潭派出所报案,反映自己被小姐妹的邻居阿姨骗走了大笔钱款。民警通过调查抓获嫌疑人,揭开了这名“好邻居”的真面目。

王女士反映,50多岁的徐阿姨是自己小姐妹的邻居,为人热情。从去年认识以来,徐阿姨对她嘘寒问暖,知道她在家带孩子很忙,就常带蔬菜和水果上门看望她。去年夏天,得知王女士想买房的徐阿姨说认识某个街道主任,能以优惠价买到安置房,一套近百平方米的房子不到60万元,而且带车库。王女士听了很心动,就委托徐阿姨帮忙购买。之后王女士又参与了徐阿姨介绍的多个投资生意。转眼一年过去了,房子的事迟迟没动静。王女士想要拿房,徐阿姨却找各种借口拖延,而且其他承诺的事也没兑现。王女士再去打听时,才发现事情根本子虚乌有。此时王女士已陆续打给徐阿姨多笔款项,少则上千元多则十几万元。发现被骗的王女士不禁怪自己轻信他人,连忙到派出所报案。

民警调查发现,王女士口中的这个徐阿姨在案发后便离开

住所处于失联状态。两个多星期后,嫌疑人徐某某在惠山区被抓获。据调查,徐某某早前做过服装生意,后来生意失败欠下很多钱,就动起了骗钱的脑筋。她因诈骗受过处理,事发前租住到刘潭地区。徐某某和相邻两户人家通过日常交往逐渐熟悉起来,平时常吃在一起,她还帮邻居照顾孩子,彼此感情非常好。徐某某经由邻居结识王女士后,得知王女士家中富裕,就有意识地套近乎,慢慢获取了王女士的信任。在一年多里,徐某某先是说能优惠购买安置房,通过首付、尾款等一次次骗王女士打款。她发现王女士付钱很爽快,对自己没戒心,就编造出各种借口,一会儿说有1万元一间的门面房能投资,一会儿说在某公司入股4万元年底可拿6万元,一会儿又说有承包食堂项目,前前后后骗得王女士共计90多万元。

经核实,徐某某将得手的钱款大部分用于偿还个人借款,其余用于外出旅游和日常挥霍,目前徐某某已被刑拘,案件在进一步调查中。民警提醒,对于“熟人”介绍的投资项目或优惠内容,市民应仔细分辨核实,不要过于放心地委托他人办理,以免落入陷阱。

为还赌债骗贷购车 怎料车被“套”走,自己也吃了官司

本报讯 为还赌债,90后张达山动起了歪脑筋,他和朋友李依艾利用虚假的产权证明做担保,骗取贷款购到一辆奥迪车,之后计划把车抵押套现时,车又被别人“套”走了,最终两人都吃了官司。

“2016年年底迷上了赌博,到去年下半年欠了十几万元赌债……”张达山供称,他学校毕业进厂工作一段时间后,在赌博上陷得很深,不仅官司缠身还常被催债。他向朋友李依艾诉苦,出于情义,李依艾称,其朋友圈里有人在发广告,能帮征信不良者办到贷款购车。两人便商量通过此种方法购车后再抵押出去赚钱。

很快,张达山准备好相关材料和李依艾去找发广告的赵觅,赵觅表示还需要准备房产证。因张达山名下无房产,赵觅便说能帮忙搞定,但张达山需要备好购车的首付款。几天后,三人相约去了无锡某融资租赁公司提交材料。没过多久,融资租赁公司就通知张达山去签署汽车融资租

赁合同,在答应给李依艾几千元的的好处费后,李依艾帮张达山垫付了8万元首付款,张达山取得了一辆价值20万余元的奥迪车。

拿到车后,张达山和李依艾就开始找下家准备将车抵押出去。后经朋友介绍找到了一名只愿出价10万元的人。张达山急于用钱,一口答应。怎料对方拿了车不久就“蒸发”了,其承诺的5万余元尾款一直未付。张达山傻眼了,融资租赁公司因为张达山迟迟不支付每月贷款而报了案。

“当时和融资租赁公司签署的合同是每月还款8000元,其实根本没想过要还,只想着把车转手去后填补之前的欠债。”归案后,张达山坦白,孩子要交学费,妻子厂里上班收入也不高,经济上有压力,才想去“冒险”的。

近日,梁溪区法院审结了该起合同诈骗案,张达山获刑8个月;李依艾获刑6个月,缓刑1年,两人各被罚金5万元。(文中人物均为化名)(石易)

为方便过马路私开道口 执法人员迅速清除

本报讯 江阴农村一村民为了自己过路方便,居然擅自开设道口,被执法人员巡查发现。

近日执法人员巡查时发现范钱路上开设了一个道口,当时有人正在施工,遂上前调查,得知该道口为附近一村民为方便自己进出擅自增设。由于该路段平时过往行人、车辆较多,增设道口存在较大安全隐患,

执法人员立即责令当事人停止施工,并向其宣传了相关法律法规,讲解了擅自增设平面交叉道口的危害。当事人表示认同,同意清除该道口。

不久,祝塘和长泾两地的执法人员和养护工人,动用了三辆执法车辆和大型装载机1台,在通知当事人到场的情况下,对该处非法搭接道口进行了清除,恢复了道路原始状态。(宋超)

体彩25周年系列报道-(4) 新系统、新游戏,蓄势待发

2006年,中国体育彩票全面实现从“半热线”到“全热线”的升级,迈出了科技创新的稳健“第一步”,为体彩新的腾飞积蓄了力量。

新技术升级,为体彩发展保驾护航

统一的销售截止时间、便利的通买通兑,这些如今在购彩者眼中早已稀松平常的事情,在2006年之前,是不可想象的。这一切的实现,不得不提到一个关键词——“全热线”。

2000年,体育彩票进入电脑作为终端机销售的时代,2002年体育彩票半热线交易系统建成,使体育彩票的发行销售方式发生了根本性变革,但系统无法支持销售数据的实时上传,数据的收集和统计便成为了“半热线”系统时期的最大痛点。

多玩法借力,开启体彩进化新格局

随着中国体育彩票“全热线”系统建设的启动,7星彩、体彩排列3、体彩排列5等更多新游戏也陆续面市,勾勒出了新一轮的体彩玩法进化新格局。

2004年5月18日,在多个省市体彩7位数玩法已是“轻

痛定思痛。2003年,体育彩票开始了热线兼容系统升级改造工作,逐步建设电脑体育彩票全热线系统。2006年,体育彩票全热线系统建设全部完成。

用“翻天覆地”来形容“全热线”系统为体彩所带来的变化丝毫不显夸张。进入“全热线”时期,网点的销售数据通过网络实时传输到中心数据库里,具有更高的稳定性和安全性。体彩网点统一销售截止时间,并将各彩种的销售时间最大限度延长,满足了投注者的购彩需求。在此基础上

车熟路”的基础上,全国统一大奖池的体彩新玩法“7星彩”上市,也标志着体彩开始尝试性地走“全国化联销”的道路。

随之,一股“排列”风潮席卷全国。排列3、排列5是中国体彩首次尝试全国联网电

开通的“全省通兑”功能,解决了小额中奖票只能回原购彩点兑奖或者弃奖的尴尬。同时上调网点兑奖金额,不仅方便了购彩者,也保护了购彩者的利益。在“全热线”的助力下,“全国联网”成为体彩玩法的大趋势,共用奖池使得千万大奖成为常客。除了以上种种,对于江苏购彩者来说,还有一种“全热线”便利更是肉眼可见,因为没有了数据丢失的担忧,江苏体彩把触角进一步延伸到了乡镇网点的覆盖上,人们可以走到哪买到哪,走到哪兑奖到哪。

脑体育彩票采用固定奖金派奖的玩法,在资金、奖级的设置上充分考虑了购彩者的利益和娱乐特点,不仅玩法简单易懂,而且其奖金额度比当时市场已发行的同种类型的彩票更高。

(国彩)

体彩顶呱刮新票“遇见敦煌” 在我省上市

距今已2000余年的敦煌飞天壁画堪称中华民族历史文化瑰宝。如今,这一经典形象已化身顶呱刮国风系列主题票“遇见敦煌”,并于本周与我省广大彩友见面。该票每张10元,最高奖可达25万元。

顶呱刮新票“遇见敦煌”按主色调共有红、蓝、绿3个票面,以敦煌著名壁画作品飞天为主形象,融合莫高窟、月牙泉等景点元素。同时创新性地将3个票面进行统一设计,三张票面收尾相连成一幅完美连贯的画作,既可以每张票单独表达,也可以3个票面统一组合成整体,极具收藏价值。顶呱刮也是首次通过敦煌飞天主题,将中国历史文化瑰宝在即开票中体现,增加了体彩即开产品的

文化内涵和价值,可起到承载“国风”主题品牌宣传的作用。“遇见敦煌”玩法通过找中奖符号方式,简单易上手。该票分为主游戏和幸运游戏。主游戏:刮开覆盖膜,如果出现飞天标志,即中得该标志下方所示的金额。幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。感兴趣的彩友可至身边的体彩网点尝鲜。

体彩顶呱刮自上市以来,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,将有2元用于社会公益事业,包括补充社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学、法律援助、残疾人救助、赈灾救灾等多项社会公益事业。(苏彩)